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Problemas t́ıpicos

1. SejaB um subconjunto deA, |A| = n, |B| = k. Qualé o ńumero de todos os
subconjuntos deA cuja interseç̃ao comB tem1 elemento?

2. Prove (por induç̃ao sobren) quen2 − 1 é um ḿultiplo de 4 sen for ı́mpar,

3. Selecionamos 38 inteiros positivos pares, todos menores que 1000. Prove que
haveŕa dois deles cuja diferençaé no ḿaximo 26.

4. Quantos subconjuntos o conjunto{1, 2, . . . , n} tem tais que ñao cont̂em tr̂es
inteiros consecutivos? Encontre uma recorrência.

5. Um fazendeiro cria coelhos. Cada coelho dá origem a um coelho quando ele
completa 2 meses de idade, e daı́ em diante a um coelho a cada mês. Os coelhos
nunca morrem, e ignoramos os machos. Quantos coelhos terá o fazendeiro no
n-ésimo m̂es, se ele começar com um coelho recém-nascido?

6. Qual ńumeroé maior:2100 ouF100?

7. Quantos inteiros existem que não s̃ao diviśıveis por qualquer que seja o primo
maior que 20 e ñao s̃ao diviśıveis pelo quadrado de qualquer que seja o primo?

8. Mostre que um ńumero com 30 d́ıgitos ñao pode ter mais que 100 fatores
primos.

9. Existem(m − 1)n + 1 pessoas na sala. Mostre que ou existemm pessoas que
não se conhecem mutuamente, ou existe uma pessoa que conhece pelo menosn
outras.


